

ЗОЛОТЫЕ ТАЛАНТЫ

20 октября ансамбль русской песни «Ивушка» под руководством Голубева А.И. принял активное участие в 10 районном культурно-спортивном фестивале пожилых людей «Таланты золотого возраста». В фестивале приняли участие коллективы из семи сел. Наш коллектив подготовил концертную программу с ведущей Герашенко В.А. Вера Александровна читала стихи, которые лаконично переплетались с музыкальными выступлениями «Ивушки» и солистов Овчаренко Л.А., Барышовой В.И., Менчиковой Н.П. и Голубева А.И. Домой участники вернулись с дипломом за многолетнее участие в фестивале и верность традициям. Спортсмены Иваньков В.И. и Бедарев С.М. заняли II и III места по шашкам, шахматам, дартсу и настольному теннису. Спасибо Вам за участие! За победы! Мы вами очень гордимся!

Коллектив ДК п.Мирный



СЛАВИМ СЕДИНУ

14 октября В Мирновском Доме Культуры для людей золотого возраста состоялся праздничный концерт, объединявший в себе

два праздника: День Пожилого человека и Покров Пресвятой Богородицы. На фоне лирической музыки ведущая Гребенюк Т.О. читала душевные стихи, а девушки в народных костюмах со свечами в руках открыли праздничную программу, выходя на сцену под музыку. Это создало неповторимую атмосферу праздника! Теплые слова поздравления и благодарности прозвучали от главы сельсовета Битковой Н.П. Музыкальные подарки с особой старательностью подготовили учащиеся ДШИ: аккордеон – Кобыченко Максим, пианино – Рейц Анастасия, Горинская Елизавета, балалайка – Харлов Степан - под руководством Волковой И.В., Чахловой Е.Ю., Фоминцевой Е.И. и Стренадкиной И.С. Замечательные песни в исполнении школьниц Дубук Ирины и Мовсеян Валентины позволили людям преклонного возраста вернуться в их юность, вспомнить какими они были в молодости.

Ансамбль русской песни «Ивушка», а так же солисты Менчикова Н.П., Барышова В.И. и Овчаренко Л.А. подарили гостям замечательные, душевные песни. А.И. Голубев порадовал зрителей веселой песней о любви. В завершении программы прозвучала песня в исполнении Голвиной Екатерины «Россия», которая до глубины души тронула зрителей. Гости праздника благодарили организаторов и участников за прекрасный концерт, за теплое отношение и за особое внимание к людям преклонного возраста! Мы выражаем огромную благодарность за проведение праздника Главе Чемровского сельсовета Битковой Н.П.

Коллектив ДК п.Мирный

ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА

В этом году «Детский сад «Спутник» прошел конкурсный отбор на предоставление гранта фонда социального содействия Александра Прокопьева. В конкурсе «Детский сад-2017» в

номинация: «Развивающий калейдоскоп (лучший детский сад в сфере предоставления дополнительных образовательных услуг)» был представлен проект: «Радуга талантов». Полученные денежные средства будут потрачены на приобретение ноутбука, видеокамеры со штативом и 2 колонок.

СТРАНА СВЕТОФОРΙΑ

Все мы живем в современном обществе, где необходимо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно-транспортной обстановке, особенно сейчас, когда на улицах городов увеличивается количество машин, а это в свою очередь несет определенную опасность для жизни людей. Каждой десятой жертвой в них становится ребенок.

14 сентября в детском саду детям для просмотра была предложена сказка «Страна Светофория». О стране Светофория рассказал и показал кукольный театр «Лукоморье». Ребята закрепили свои знания о дорожных знаках и их значении, вспомнили о безопасном поведении на улице, играли в игры. Утро у ребят прошло весело и интересно.

С раннего возраста детей необходимо не только учить безопасному поведению на улицах, дорогах, в транспорте и правилам дорожного движения, но и формировать устойчивые навыки безопасного поведения в любой дорожной ситуации, положительное отношение к решению этой задачи. В этом должны принимать участие и родители, и дошкольное учреждение. **Будьте внимательны на дорогах!!!!**

Воспитатель Болычева И.Г.

